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“Go in touch with allmilmö” : Lucido Eléphant Skin, monolithes, nouvelles « A-box » et décors caissons

La marque de luxe de Zeil am Main présente un grand nombre de nouveaux développements de produits aux revendeurs spécialisés lors de l’Area30

Le fabricant haut de gamme Allmilmö Küchen GmbH & Co. KG (Zeil am Main/l’Allemagne) s'est préparé intensivement pour le salon de l‘Area30. Car après une longue pause liée à la pandémie, l'entreprise rencontre enfin un large groupe de clients intéressés "en live" ou "en face to face" – le revendeur spécialisé qualifié du monde entire est à la pointe. Un grand nombre de nouveaux développements de produits seront présentés, avec un accent clair sur les cuisines de haute qualité avec la finition de revêtement « Peau d'éléphant ». En plus de l'ancien aspect mat « Opaco », l'accroche-regard brillant et élégant « Lucido » célèbre maintenant sa première.

Les cuisines Allmilmö signifient toujours : une expérience sensuelle d'un savoir-faire haut niveau combiné à un design extraordinaire. Cela nécessite des matériaux de haute qualité, tels que les revêtements de façade produits par le groupe. Depuis quelque temps déjà, la surface en laque acrylique mate velours anti-traces « Opaco Elephant Skin » inspire les revendeurs spécialisés et les clients finaux. Le moment est maintenant venu de commencer une deuxième success story : La Lucido Elephant Skin !

Lucido Elephant Skin: unique, et galactiquement brillant et beau

Allmilmö met en scène la beauté de Lucido pour l‘Area30 en rouge brillant dans un modèle exclusif version « design-art ». Dans une pure harmonie, les panneaux latéraux, le plan de travail et la façade de 19 mm d'épaisseur font chacun référence à la fabrication de haute qualité. 

Conciement la manufacture haut de gamme de Zeil am Main renforce ainsi sa position unique en termes de couleur architecturale, de matériau et de conception de la pièce cuisine.

Positionnée dans le groupe de prix 3, cette surface brillante est également impressionnante en blanc et noir, en plus de la couleur rouge exposée. Quel effet magique incroyablement beau est obtenu de cette manière – le matériau de revêtement extraordinairement facile d'entretien « Lucido Elephant Skin » habille magnifiquement les façades de cuisine Allmilmö comme une Star – au moins jusqu'à la planète Mars, comme on peut le voir sur le stand d'exposition.

Tout comme la Terre et Mars sont des frères et sœurs planétaires, Opaco et Lucido sont également étroitement liés. Les deux surfaces, insensibles et plus résistantes que les matériaux conventionnels, sont disponibles dans une structure cuir à rainures croisées (70) et cuir gratté (12) – robuste et unique à la fois. On pourrait presque dire : plaisir et enthousiasme sont absolument garantis pour chaque utilisateur de cette cuisine !

Opaco Elephant Skin : vous séduit par de douces caresses

Le nouveau revêtement Lucido Elephant Skin pour les versions de style Design-art et Modern-art est complétée de manière contrastée par le modèle à succès déjà cité Opaco Elephant Skin. Les cuisines avec cette surface mate à la structure unique et flatteuse sont disponibles dans les couleurs noir, anthracite, gris clair et blanc – ainsi que sous la forme de « smooth super matt ».

Avec une épaisseur allant jusqu'à 1,5 mm, le matériau, en partie coloré et en partie avec un noyau noir, surprend à la fois en surface et sur le chant Le biseautage du chant du revêtement de surface, accentu le design tout aussi incomparable en gris cendré.

Noyer clair naturel et chêne : des décors contemporains pour l'intérieur et l'extérieur

Mais ce n'est pas tout : sur la surface d'exposition d'environ 100 mètres carrés de l'Area30, notre entreprise de Basse-Franconie présente des innovations de décoration contemporaines du système unique de tiroirs et de coulisses « A-box », le point culminant de l’aménagement intérieur de chaque cuisine Allmilmö .

Les parois latérales minces de 10 mm et les caissons à onglet sur quatre côtés glissent presque en apesanteur sur des rails sous-plancher fluides. Mis sur le marché à partir de 2021, il existe désormais également des « A-box » avec des répliques Decor-Line en noyer (D403) et en chêne naturel (D227). À partir de cette année, les mêmes décors élargiront également la gamme de couleurs des intérieurs de caisson – couronnés par le nouveau décor supplémentaire Black-Line, noir métal et Steel-Line dans un look acier inoxydable.

Sphérique : le « Monolith » de Stanley Kubrick s'est posé sur Mars...

Le Monolith, présenté pour la première fois à l‘Area30, crée un arc créatif pour la première mondiale de Lucido – à Löhne, il est positionné comme une île sur le stand d'exposition avec les deux blocs "Cooking" et Food
"Préparer". Ces monolithes d'Allmilmö impressionnent à la fois les profanes et les connaisseurs par leur apparence parfaite – une caractéristique qui a déjà causé dans "2001: A Space Odyssey " de Kubrick.

La base est formée par les onglets coupés à 45 ° sur le plan de travail et de l‘arrière – élégamment accompagnés de façades a fleur des joues côté cuisine ainsi de plinthes a fleur de caisson. Le nouveau monolithe : 
Après notre précédent vol vers Mars, une étoile fixe spectaculaire issue des cuisines haut de gamme du fabricant premium Allmilmö !

Area30 : du samedi au jeudi, 18.-23. Septembre 2021

Lors de la présentation du salon d'automne de cette année sur le salon de la cuisine A30, Allmilmö accueille ses visiteurs professionnels tous les jours de 9h à 18h sur l'Area30 au 32584 Löhne, Lübbecker Straße 29, au stand F70 ! Vous y serez les bienvenus.
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