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Hochkarätige Partnerschaft: „Galvamet by Avitana“

Abzugshauben plus Plasmafilter – nah am Kunden bietet Avitana attraktive Komplettlösungen

Die Avitana GmbH (Herford) präsentiert auf der kommenden Fachmesse „area30“ drei miteinander verzahnte Ausstellungsbereiche: Neben Plasmafiltern der Marke „Aira“ mit den Produktlinien „Plano“, „Quadro“ und „Rondo“ das Segment „benthaus by Avitana“ für den exklusiven Vertrieb des Systems ‚Induktionsfeld plus Muldenlüfter‘ der Haiger Marke „benthaus“ sowie unter „Galvamet by Avitana“ den Vertrieb von Abzugshauben des italienischen Anbieters Galvamet Srl aus Fontaniva – die ausgewählten Produkte der beiden Partner stets in Verbindung mit Plasmafiltern des Herforder Unternehmens.

Avitana liefert Plasma-Filter für alle namhaften Hauben - bzw. Muldenlüfter-Hersteller weltweit. Auf Grund nachhaltig wachsender Nachfrage nach Komplettlösungen lag es für Avitana nahe, geeignete Industriepartner zu finden, die vertrieblich an einer engen Zusammenarbeit interessiert sind. 

Ein gutes Beispiel ist der italienische Abzugshauben-Hersteller Galvamet (Fontaniva), mit dem schon länger gute Kontakte gepflegt werden. Für seine eleganten Absauglösungen für Wand, Kücheninseln oder Oberschrank vertraut der italienische Anbieter schon seit langem Avitana-Plasmafiltern und dem dafür prädestinierten Umluft-Verfahren. Denn neben dem entfallenden Aufwand für Mauerdurchbrüche oder ähnlichem sprechen insbesondere Kostenfragen, die Langlebigkeit und nicht zuletzt die hohe Reinigungsleistung für diese Technologie.

Sieben verschiedene Dunstabzüge mit fest verbauten Avitana-Plasmafiltern werden deutschlandweit als „Galvamet by Avitana“ an Studios und die Großfläche vertrieben. Dazu gehören die Hauben „Masai“, „Levante“, „Aria In“ und natürlich „Globe“ – davon die meisten mit unterschiedlichen Spezifikationen. Vor allem der „Globe“ sorgt stets für Furore – die harmonische Symbiose von Licht, Luft und Design. Die 57 cm messende Kugel aus mundgeblasenem Murano-Glas in Weiß, Schwarz oder Bronze ist mit einem Leuchtmittel ausgestattet und reinigt 450 m³ Luft je Stunde mittels Plasma-Technik. Ein echter Eyecatcher: vollendet gestylt, technisch perfekt und bei weitem nicht nur für Küchen entwickelt.
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