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Neu entwickelter Polstermöbelplaner von Dein-Konfigurator mit Schnittstelle zu Xcalibur

Die Zülpicher Dein-Konfigurator GmbH und die Bad Oeynhausener Diomex Software GmbH & Co. KG sind hoch spezialisierte IT-Unternehmen beim professionellen Datenhandling und -management für Wertschöpfungspartner in der Möbelbranche. Interessante Schnittmengen im Dienstleistungsportfolio beider Häuser machen eine Kooperation auf verschiedenen Arbeitsfeldern sinnvoll – die Vorbereitungen im Vorfeld zur IMM cologne 2019 sind nun abgeschlossen.

Diomex-Geschäftsführer Carl Philipp Bickmeier und Dein-Konfigurator-Gründer Albrecht Arenz führten gegen Jahresende 2018 erste Gespräche. In einem primären Schritt ist demnach die Datenübergabe von Konfigurationen in die Systeme von Diomex vorgesehen, die über diesen Weg in die jeweiligen Warenwirtschaftssysteme verbundener bzw. interessierter Möbelunternehmen einfließen können. Der Zusammenarbeit bei der Datenübermittlung wird eine tiefere Integration in die Software ‚Xcalibur‘ folgen – der neue Polstermöbelplaner von Dein-Konfigurator künftig eine Schnittstelle bei der Datenkommunikation zu ‚Xcalibur‘ haben. 

Die Kooperationsgespräche zwischen beiden Unternehmen sind grundsätzlich abgeschlossen. Für Nutzer bzw. Kunden von Diomex-Datenmanagementsystemen erschließen sich im Zuge der Zusammenarbeit beider Firmen wichtige Mehrwerte. Auf der IMM cologne bzw. Living Kitchen 2019 in Köln präsentieren sich die beiden Kooperationspartner in unmittelbarer Nachbarschaft auf dem Boulevard Mitte Stand 014 (Dein-Konfigurator) bzw. 016 (Diomex) und stehen ihren Besuchern detailliert Rede und Antwort.
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