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Dein-Konfigurator kooperiert mit Großhändler Brömmelhaupt

IT-Dienstleister Dein-Konfigurator baut seine digitale Fachhandelskompetenz weiter aus. Das auf Soft- und Hardwarelösungen spezialisierte Unternehmen begrüßt in seinem Kundenportfolio ein weiteres Schwergewicht der Elektronikbranche: Die Brömmelhaupt GmbH ist seit nahezu 60 Jahren eine feste Größe im Elektrogroßhandel und beliefert mehr als 1500 stationäre Fachhändler. In Zukunft werden beide Unternehmen eng zusammenarbeiten. 

Erstes Gemeinschaftsprojekt ist der von Dein-Konfigurator entwickelte „Magic Table“. Er wird im neuen Shop-Konzept von Brömmelhaupt zum Einsatz kommen. Der „Magic Table“ ermöglicht, alle im Sortiment verfügbaren Artikel am POS virtuell ansprechend zu präsentieren und zu konfigurieren – und das ganz einfach mittels Wischtechnik, die man vom Smartphone kennt. Selbst kaufmännische Prozesse während der Auftragsabwicklung lassen sich durch die innovative Technik aus dem Hause Dein-Konfigurator intuitiv steuern.

Eine Zusammenarbeit mit Zukunft

 „Unser ‚Magic Table‘ ist schon in vielen Fachgeschäften etabliert und
hilft dem Verkäufer bei der Kundenberatung und Findung des passenden Produkts“, erklärt Albrecht Arenz, Gründer und Geschäftsführer von Dein-Konfigurator, und fügt hinzu: „Wir freuen uns riesig auf die Zusammenarbeit mit Brömmelhaupt. Gemeinsam werden wir die Zukunft des digitalen Fachhandels mitgestalten.“ 

Auch bei Brömmelhaupt ist die Begeisterung groß: „Auf unserer Hausemesse war der ‚Magic Table‘ ein wirkliches Highlight und ein Publikumsmagnet“, so der Geschäftsführer Robert Drosdek. „Dieser Form der Produkt-Präsentation gehört die Zukunft. Denn hiermit kann der Fachhändler seinen Kunden auch Produkte detailliert vorführen, ohne diese im Laden zu haben. Das hilft ihm, seine Rentabilität und Effizienz deutlich zu verbessern.“

Warenpräsentationen maximieren – Prozesse beschleunigen

Die Kunden des Großhändlers haben durchschnittliche Verkaufsflächen zwischen 100 und 200 Quadratmetern. Daher lässt es sich nicht vermeiden, dass nur ein kleiner Teil der Artikel in der Ausstellung gezeigt werden kann. So fallen andere Produkte bzw. Features leider „unter den Tisch“.

Der „Magic Table“ setzt genau hier an und „baut“ zusätzliche virtuelle Präsentationsflächen. Damit sind alle angebotenen Produkte und Leistungen direkt abrufbar und können in das Verkaufsgespräch mit einbezogen werden. Doch der „Magic Table“ kann noch mehr: Im Kontext zu getätigten Verkäufen übermittelt und korrigiert das innovative Tool die Bestände im Lager und auf Herstellerseite in Echtzeit. Es stellt zudem Preisetiketten aus, organisiert die automatische Bestellabwicklung und bereitet Angebote vor bzw. löst diese aus.

Alles das, was Kunden von Brömmelhaupt bisher händisch erledigen mussten, übernimmt zukünftig die IT von Dein-Konfigurator. Der Startschuss ist für Januar 2020 geplant, dann sollen die ersten Fachhändler ausgestattet werden.

Das Unternehmen Brömmelhaupt Großhandels GmbH

Die Firma Brömmelhaupt mit Sitz in Frechen bei Köln (Zentrale) und Niederlassung in Cottbus sowie mit dem Verkaufsbüro in Straubing zählt zu den führenden Fachgroßhändlern für Unterhaltungselektronik, Elektrohausgeräte, Satellitentechnik und Telekommunikation in Deutschland. Getreu dem Leitsatz „Groß im Handel“ versteht sich das inhabergeführte Familienunternehmen seit über 55 Jahren als zuverlässiger, aktiver und engagierter Partner des Fachhandels.


Pressekontakt

Edelweisspress
Dr. Frank B. Müller 
Goebenstr. 4-10
32052 Herford

Tel.: +49 5221 1265-20
Fax: +49 5221 1265-65
fm@edelweisspress.de


Download (Text/Bild)
edelweisspress.de/
Presseinfos: dknd1902

image1.jpg
G Dein
Konfigurator




