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Unterschrank-Lösung von Ninka individuell konfiguriert nach Kundenwunsch und Einsatzzweck

Auf der internationalen Zuliefermesse „Sicam“ im norditalienischen Pordenone konzentriert die Ninkaplast GmbH (Bad Salzuflen) – führendes Unternehmen in der Kunststoffformgebung und Oberflächenveredelung aus Deutschland – alle Aufmerksamkeit auf ihre hochwertige, begeistert aufgenommene Produktentwicklung Qanto. Die jüngsten Ausstattungen wie das ausziehbare Last-Tablar oder der Dekorverbund zur angrenzenden Arbeitsplatte sind auf Stand A17 in Halle 2 zu sehen. Doch klar im Mittelpunkt steht die Individualität des Qanto, konfiguriert ganz nach Kundenwünschen. Denn jeder Mensch ist schließlich anders…

Seit gut zwei Jahren erfolgreich im Markt platziert ist das ausfahrbare, linear angetriebene Tablarsystem Qanto von Ninka. Die hochwertige Produktentwicklung – werkseitig komplett vorbereitet und ‚plug & play‘ eingesetzt zur optimalen Nutzung von Stauraum in Kücheneckschränken, Kücheninseln, Wohnraum-Sideboards oder anderen Unterschränken – geht konform mit urbanem Zeitgeist, der Modernität mit Einfachheit, Freiheit, Nachhaltigkeit und der Freude am Entdecken verbindet. 

Optionale, neue Features: Dekorverbund und ausziehbares Tablar

Mitte dieses Jahres präsentiert wurde das neue, seitlich ausziehbare Tablar, auf dem Küchenhelfer nach dem Ausfahren des Qanto aus ihrer „versteckten“ Ruheposition ganz leicht zu einer optimalen Nutzungsposition auf die Arbeitsplatte gezogen werden können. Ohne Anheben bzw. Absetzen schwerer oder unhandlicher Geräte, ohne gefahrvolle Überlastungen des menschlichen Stützapparats und zudem geprüft sicher beim Betrieb der Küchenmaschinen. Anschließend heißt es nur noch: Reinigen, zurückrollen und ab in die Tiefe unter die Arbeitsplatte.

A propos Arbeitsplatte: Auch für Auge und Sinne erfuhr der Qanto kürzlich eine augenfällige Erweiterung: Das Dekor der oberen Adapterplatte kann jetzt identisch mit dem Arbeitsplattendekor sein! Damit wirkt der eingefahrene Qanto und die Oberfläche des umliegenden Work-Top wie aus einem Guss – edel akzentuiert durch den Rahmen aus gebürstetem Metall, der den Qanto nach oben rundum abschließt und den Bedienschalter beherbergt.

Mit individueller Ausstattung zum Erfolg

Mit all seinen fantastischen Möglichkeiten bleibt bei der Kaufentscheidung für einen Qanto nur eine Frage offen – die gleiche, die sich z.B. auch beim Erwerb eines PKW oder Smartphones stellt: Welche Ausstattungsoptionen sind dem einzelnen Kunden wirklich wichtig, was wird benötigt und was hinterlässt bei Freunden einen unvergesslichen Eindruck. Deshalb heißt es für die ab jetzt bestellten Qanto: Individuell konfigurieren – denn jeder Mensch, jeder Käufer ist schließlich anders!

Passend für jeden Anspruch – und natürlich für jedes Portemonnaie – lässt sich der Qanto ausgehend von einer Grundausstattung mit vielen angebotenen Features „komponieren“. Die eingangs genannte dekorgleiche Adapterplatte und das ausziehbare Tablar sind ebenso wählbar wie die Schrank-Innenbeleuchtung oder unterschiedliche Tablarfarben. Ob eine Ausstattung mit zwei oder drei Tablaren gewählt wird oder ob die Steckdose zum Betrieb von Küchengeräten in die Hubsäule des Qanto integriert werden soll – der Kunde entscheidet nach seinen individuellen Bedarfen und Wünschen.

Qanto: das außergewöhnliche Extra für jedermann

Mit der neuen Ausstattungsvielfalt beim Qanto unterstützt Ninka Industrie und Fachhandel aktiv – denn die gebotene Flexibilität macht die übliche „Preis-Frage“ plötzlich nachrangig. Dass die nötige Kaufkraft beim Verbraucher grundsätzlich ebenso vorhanden ist wie dessen Wille nach individueller Abgrenzung durch Exklusivität, ist wohl unstrittig. Die Entscheidung ist nun ganz leicht, welcher Qanto ihr oder sein persönlicher werden wird. So smart ist es, gut verstaute Dinge in der Küche „auferstehen“ zu lassen – perfetto per tutti!
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