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Ninka erneut als „Premier Supplier“ erfolgreich

Büroausstatter Steelcase zeichnet im Jahresturnus seine besten Zulieferer aus

Das inhabergeführte Familienunternehmen Ninkaplast GmbH, Bad Salzuflen, wurde als einer von nur wenigen Lieferanten des US-amerikanischen Büromöbelkonzerns Steelcase (Grand Rapids, Michigan) für herausragende Leistungen in Engineering, Produktqualität, Lieferperformance und Wettbewerbsfähigkeit 2022 erneut in den Status eines „Premier Supplier“ erhoben. 

Die in New York börsennotierte Steelcase Inc. ist einer der weltgrößten Anbieter für Büroeinrichtungen und Raumlösungen. Das Unternehmen wurde 1912 gegründet, hat global rund 12.000 Beschäftigte sowie über 800 Vertriebspartner und erwartet im Rechnungsjahr 2022 einen Umsatz von ca. 2,8 Mrd. USD. Die Dependance für Deutschland, Österreich und die Schweiz ‚Steelcase AG‘ mit Sitz in München wurde 1998 gegründet.

Ninka ist einer der Hauptlieferanten des Global Players für innovative, aus Kunststoff hergestellte Sitz- und Rückenbauteile für Bürostühle. Die außergewöhnlich gute Zusammenarbeit wurde bereits mehrfach von Steelcase honoriert und währt erfolgreich seit über 30 Jahren. Mit mehr als 60 Jahren Erfahrung in Kunststoffformgebung und Oberflächenveredelung ist der weltweit aktive Mittelständler aus Ostwestfalen stolz, diese begehrte Auszeichnung wieder erhalten zu haben.
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