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Voll im Trend: Zubehörlösungen für Hauswirtschaftsräume

Hilfreiche Produkte von Ninka bringen Ordnung und Stil in meist „ungeliebte“ Besenschränke

Wenn es häusliche Bereiche gibt, die eher ein Schattendasein fristen, dann sind es Boden-, Hauswirtschafts- und Kellerräume. Zumindest in den beiden letztgenannten tauchen stets neben Regalen und Waschmaschine bzw. Trockner die bekannten Besenschränke auf. Allein die Begrifflichkeit assoziiert, wie es zumeist in ihnen aussieht... Damit dieser Zustand endlich ein Ende findet und auch hier Sauber- und Übersichtlichkeit, Ergonomie und Ordnung Einzug halten, stellt die Ninkaplast GmbH (Bad Salzuflen) auf der Zuliefermesse „interzum 2023“ ihre spezielle Hauswirtschaftsraum-Kollektion aus hochwertigem Kunststoff vor.

Was muss alles Platz und Raum finden in den zumeist ungeliebten Besenschränken! Von Übersichtlichkeit zumeist keine Spur, die chaotische Unordnung dominiert. Dies ein für allemal zu ändern, ist Intention von Ninka mit einer ganzen Anzahl kleiner „Helferlein“. Beispielsweise bietet die leicht zu montierende Schwenkschale „swing“ die Möglichkeit, Kleinteile zu konzentrieren und diese „unsichtbar“ unter einem Einlegeboden zu lagern – und durch temporäres Ausklappen zu nutzen. Verschiedene andere Besenschrank-Einsätze aus Kunststoff dienen dem gleichen Zweck, sind jedoch größer ausgelegt und ermöglichen direkten Zugriff.

Der von Ninka entwickelte Wandhalter eignet sich für eine Montage an der Drehtür, was sowohl Wisch- und Handtücher an ihren richtigen Platz verweist als auch das sichere Einhängen verschiedener Abfallsammler wie den „bioBin“ erlaubt. Apropos Abfallsammelsystem: Für den Besenschrank bietet sich „easywaste“ an – eine kompakte Sammlereinheit mit 2- oder 3-fach Trennung (2 mal 16 Liter bzw. 2 mal 7 Liter plus einmal 16 Liter), die stabil und leicht zu reinigen im Schrankinnern hinter der Drehtür platziert wird. Natürlich gehört auch die Produktpremiere zur „interzum“, die vollständig aus elastischem Polypropylen gefertigte Tragetasche „taska“, mit zum unentbehrlichen Zubehör für den Besenschrank. Hier könnte nicht zuletzt auch der abschließbare Erste-Hilfe-Notfallkasten „medico“ seinen Stammplatz finden...

Ganz wichtig bei den Produkten für den Hauswirtschaftsraum sind solche, die Stauraum für die zu waschende Wäsche bieten. Mit „eins2laundry“ werden Wäschekorb oder große 42-Liter-Sammelbehälter in einem Rahmen hängend in den Schrank integriert und können bei Bedarf einfach herausgezogen werden.
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