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„Qanto“ ganz individuell

Elegantes Tablarsystem von Ninka mit frei wählbaren Features

Erfolgreich im Markt platziert ist das ausfahrbare, linear angetriebene Tablar-Hubsystem Qanto von Ninka (Bad Salzuflen) für Eck- und sonstige Unterschränke. Die hochwertige Produktentwicklung – werkseitig komplett vorbereitet und ‚plug & play‘ eingesetzt zur optimalen Nutzung von Stauraum in der Küche, in Wohnraum-Sideboards oder anderen Schränken – geht konform mit urbanem Zeitgeist, welcher Modernität mit Einfachheit, Freiheit, Nachhaltigkeit und der Freude am Entdecken verbindet. 

Hoch im Kurs beim Verbraucher steht der Wunsch nach Individualität – ganz ungeachtet eines im Zuge der Corona-Pandemie neu entdeckten Zusammengehörigkeitsgefühls. Jeder Mensch ist schließlich ein wenig anders, und so hat Ninka auch das Unterschranksystem Qanto individuell gestaltbar bzw. konfigurierbar gemacht. 

Dazu zählt beispielsweise ein seitlich ausziehbares Tablar, auf dem schwere Küchenhelfer nach dem Ausfahren des Qanto aus ihrer „versteckten“ Ruhelage ganz leicht zu einer optimalen Nutzungsposition auf der Arbeitsplatte gezogen werden können. Ohne Anheben bzw. Absetzen, ohne gefahrvolle Überlastungen des menschlichen Stützapparats und zudem mit sicherem Stand beim Betrieb der Küchenmaschinen.

Auch mit Blick auf persönliche Designansprüche erfuhr der Qanto eine Erweiterung: Das Dekor auf der oberen Adapterplatte führt nun das jeweilige Arbeitsplattendessin fort, sodass der eingefahrene Qanto und die Oberfläche des umliegenden Work-Top wie aus einem Guss wirken – edel akzentuiert durch einen Rahmen aus gebürstetem Metall, der den Qanto nach oben rundum abschließt und den Bedienschalter beherbergt.

Passend für jeden Anspruch und für jedes Budget lässt sich der Qanto mit vielen Features aufwerten. Die bereits genannte Adapterplatte und das ausziehbare Tablar sind ebenso wählbar wie eine Schrank-Innenbeleuchtung oder unterschiedliche Tablarfarben. Ob eine Ausstattung mit zwei oder drei Tablaren gewählt wird oder ob die Steckdose zum Betrieb von Küchengeräten in die Hubsäule des Qanto integriert werden soll – bei Ninka und seinen Kunden aus der Küchenmöbelindustrie entscheidet wie immer der Verbraucher nach seinen Bedarfen und Wünschen.

Mit der neuen Ausstattungsvielfalt beim Qanto unterstützt Ninka Industrie und Fachhandel aktiv. Die Flexibilität der Ausstattungsoptionen macht nicht nur im Verkaufsgespräch neugierig und experimentierfreudig, sondern rückt auch Kostenfragen in den Hintergrund. Denn dass hinreichend Kaufkraft beim Verbraucher ebenso vorhanden ist wie dessen Hoffnung auf etwas Persönliches oder Einzigartiges, ist wohl unstrittig. Und so ist auch ein Qanto immer ein ganz besonderes Highlight einer jeden einzelnen Küche.
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