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La société Ninkaplast GmbH, connue sous le nom de Ninka, est une entreprise de taille moyenne jouissant de plus de 60 ans d’expérience dans le formage de pièces en plastique et l’ennoblissement de surface. L’entreprise emploie actuellement quelques 300 collaborateurs au site de Bad Salzuflen. Les produits de Ninka sont particulièrement demandés dans l’industrie des meubles pour cuisine et salle de bain.

L’entreprise est présente partout dans le monde du fait de la quote-part élevée de ses ventes à l’exportation. Outre l’industrie de l’ameublement, Ninka livre des sociétés renommées issues des secteurs des appareils ménagers, des techniques solaires et médicales ainsi que de l’industrie de l’éclairage et des meubles de bureau.

Ninka développe, fabrique, ennoblit et monte tout aussi bien des pièces unitaires que des systèmes complexes en partenariat avec des clients. Pour le secteur des meubles de cuisine, l’entreprise se considère comme un partenaire innovant dans le développement de produits de tiroirs et de tablettes rétractables, de solutions d’armoires d’angle et de systèmes de collecte de déchets.

Les produits proposés par Ninka sont des composants techniques et esthétiques importants des aménagements contemporains dans la cuisine et la salle de bain. Ce matériau de base haut de gamme qu’est le plastique permet à l’entreprise de mettre en œuvre de façon optimale les souhaits fondamentaux des clients tels qu’une grande facilité de nettoyage, une ergonomie remarquable et une parfaite fonctionnalité. La proximité des consommateurs typique de l’entreprise procure aux clients de Ninka des utilités considérables et des avantages sur le marché prouvé.

Outre la fabrication de pièces injectées et le montage de composants, Ninka est depuis de nombreuses années un interlocuteur compétent et apprécié pour l’ennoblissement des surfaces de composants en plastique. L’injection sans cordon de soudure, la transformation de matériaux transparents et la réalisation de surfaces de haute brillance font partie des compétences fondamentales de l’entreprise. Les composants en plastique et les sous-ensembles sont en outre peints, imprimés et estampés à chaud à l’aide de divers procédés. Le portefeuille des prestations de l’entreprise comprend en outre des procédés spéciaux tels que le moulage par injection à deux composants, l’Inmould Decoration et l’Inmould Labelling.

Ninka pose les plus grandes exigences à la qualité des produits et est certifiée selon la norme NF EN ISO 9001:2015. Nous tenons également compte de la protection de l’environnement et de la gestion de l’énergie : le système de gestion de l’environnement est certifié selon la norme NF EN ISO 14001:2015 et le système de gestion de l’énergie selon la norme NF EN ISO 50001:2011.
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