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[bookmark: _GoBack]« Qanto » présente une confortable tablette rétractable pour les auxiliaires de cuisine lourds

Solution de meuble de rangement bas de Ninka pour l’Interzum 2019 complété d’une tablette rétractable et d’une combinaison de décor avec le plan de travail

Sur le tout premier salon international consacré aux sous-traitants de l’industrie de l’ameublement et de l’aménagement intérieur « Interzum », Ninkaplast GmbH (Bad Salzuflen) – l’entreprise leader dans le domaine du formage de plastique et de l’ennoblissement de surface – dirige les projecteurs sur son développement de produit Qanto, référencé avec succès par de nombreux fabricants de meubles de cuisine. On trouvera parmi les clous présentés sur le stand B 038/C 039 dans le bâtiment 7.1 :  la nouvelle tablette basse rétractable, qui déplace sans difficulté les machines de cuisine dans une position de travail ergonomiquement optimale, ainsi que le nouveau plan adaptateur qui aide à établir la parfaite combinaison de décor avec le plan de travail environnant.

Le système de tablette rétractable à entraînement linéaire Qanto de Ninka est placé avec succès sur le marché depuis une bonne année. Ce développement de produit haut de gamme – complètement préparé en usine et mis en œuvre ‚plug & play‘ aux fins d’une utilisation optimale de l’espace de rangement dans les armoires d’angle de cuisine, îles de cuisine, meubles de rangement bas pour salle de séjour ou autres armoires basses – suit un esprit urbain du temps qui unit la modernité à la simplicité, la liberté, la durabilité et la joie de la découverte. 

Qanto est un élément qui capte le regard dans la mise en scène souhaitée de cette pièce de vie et fonctionnelle qu’est la cuisine : une pression sur le bouton de l’interrupteur intégré dans le cadre métallique de noble aspect, et le système d’espace de rangement équipé de deux ou trois tablettes sort comme par magie du plan de travail avant de rentrer à nouveau dans ce dernier à la fin. Jamais on n’a atteint les choses bien rangées dans la cuisine avec un tel raffinement.

Et même du point de vue du maintien ergonomique ménageant le dos pendant le travail, Qanto caracole en première division. La nouvelle tablette rétractable latérale sur laquelle les auxiliaires de cuisine sont rangés à la fois « de façon invisible » et en toute sécurité tout en pouvant être très facilement amenés dans une position d’utilisation optimale sur le plan de travail constitue une innovation de produit particulièrement frappante sur l’Interzum de cette année.

Comme le soulèvement et la dépose d’appareils lourds ou difficiles à manier devient inutile, les surcharges de l’appareil de soutien humain sont exclues, le maintien corporel reste constamment confortable, détendu, vertical et droit. Ce « déroulement » depuis le coin de la cuisine raccourcit en outre la distance de service ou de remplissage, ce qui profite en outre à la musculature et aux articulations. Il va de soi que Ninka a pensé à une stabilité fiable lors du fonctionnement et de l’utilisation des robots de cuisine positionnés sur la tablette rétractable.

Mais Qanto présente aussi une variante intéressante pour les yeux et les sens. Présenté pour la première fois sur l’Interzum : le dessous de dépose reproduisant exactement le décor du plan de travail ! De cette façon, le Qanto rentré et la surface du plan de travail environnant paraissent être d’un seul tenant – ce qui est noblement accentué par le cadre filigrane en métal brossé qui termine l’ensemble vers le haut et héberge l’interrupteur de commande. La nouvelle combinaison de décor est facilitée par le fait que le plan adaptateur nouvellement développé reprend le matériau du plan de travail.
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