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[bookmark: _GoBack]« Facia ID » donne un visage aux cuisines modernes

Le cache de tablette rétractable de Ninka assure des effets d’émerveillement impressionnants en tant qu’élément de décoration dans les faces de cuisine visibles

Sur le tout premier salon international consacré aux sous-traitants de l’industrie de l’ameublement et de l’aménagement intérieur « Interzum », Ninkaplast GmbH (Bad Salzuflen) – l’entreprise leader dans le domaine du formage de plastique et de l’ennoblissement de surface – fait de sa vision de faces visibles « rompues » des cuisines intégrées modernes le point central de sa présentation sur le salon au stand B 038/C 039 dans le bâtiment 7.1. C’est ainsi que, par exemple, le cache de tablette rétractable présenté avec une incroyable richesse de variantes Facia ID aborde, devant un public fasciné, les thèmes globaux de l’ouverture et de l’individualisation.

Avec Facia ID, Ninka a produit une innovation qui est parvenue à attirer les clients comme un aimant. Le cache de la tablette rétractable intérieure convainc par son langage de formes modernes et son design accentué par un filigrane puriste et pensé jusque dans le moindre détail. 

Ce qui saute aux yeux en premier, c’est la diversité presque illimitée des marqueteries possibles sur le cache frontal susceptibles de donner un visage complètement individualisé aux tiroirs et aux tablettes rétractables pour casseroles. Des applications de matériaux nobles dans la zone des poignées créent des possibilités de décoration qui individualisent les cuisines intégrées en produisant une expérience encore plus intense. 

L’étendue de ces inserts décoratifs va de couleurs unies comme l’aluminium et le gris foncé en passant par les imitations de bois et de métal ou les matériaux véritables tels que l’acier fin et le bois jusqu’au verre acrylique sur impression ou posé sur clichés propres. Outre un aspect exclusif, les marqueteries peuvent aussi produire, à titre d’alternative, une information rapidement saisissable quant au contenu de chaque contenant.

Chic et tendance, Facia ID répond parfaitement aux demandes des clients contemporains de créativité, de jeu et de plaisir. Sa haute valeur décorative ainsi que sa remarquable qualité de produit prédestine le cache de tablette extractible à devenir un élément de décoration, mais pas seulement « caché » derrière des armoires de cuisine, plutôt directement en tant que partie intégrante des faces visibles de la cuisine. 

Car l’ouverture, l’authenticité et la transparence sont de plus en plus attendues de la part de cuisines intégrées modernes. De cela profitent à la fois les clients finaux grâce à des possibilités de décoration étendues, et aussi l’industrie et le commerce qui peuvent produire des caractéristiques d’unicité supplémentaires avec l’ « ouverture » optique et la « disruption » créative sur les faces de la cuisine.

Indépendamment de cela, Facia ID est intéressante en termes de « combinaison de décor ». C’est ainsi que les fabricants de tiroirs et d’huisseries proposent de plus en plus des solutions de produits pourvues de reproductions de décor, du fait que les espaces intérieurs au corps attractifs sont devenus un « must have » aux yeux des consommateurs. Et grâce à Facia ID, cet aspect esthétique peut être maintenant poursuivi sur le cache – dont il résulte un ensemble complet harmonisé d’un goût sûr.
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