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[bookmark: _GoBack]Nouveaux développements intelligents pour les systèmes de tablettes rétractables de cuisine

Pour l’Interzum 2019, Ninka convainc par les bien pratiques extensions « eins2sechs », « cuisio » et « connect » 

Sur le tout premier salon international consacré aux sous-traitants de l’industrie de l’ameublement et de l’aménagement intérieur « Interzum », Ninkaplast GmbH (Bad Salzuflen) – l’entreprise leader dans le domaine du formage de plastique et de l’ennoblissement de surface – présente de nouveaux développements de produits astucieux pour différents systèmes de tablettes rétractables de l’entreprise. Sur le stand B 038/C 039 dans le bâtiment 7.1, les nouveautés « eins2laundry », insert pour boîtes d’épices cuisio et le quintuple cadre pour connect sont présentées pour la première fois au public professionnel intéressé.

eins2laundry : Linge sale – caché à l’intérieur de l’armoire

Les espaces intérieurs dans les cuisines intégrées modernes présentent un potentiel d’aménagement esthétique élevé – en vue d’une plus grande utilité encore pour le client et des caractéristiques d’unicité créatrices de valeur. Un bon exemple est le cadre suspendu « eins2sechs », qui peut être intégré en s’ajustant parfaitement dans l’huisserie des tiroirs de fournisseurs éminents sur le marché. 

Ninka a « revu à la hausse » les récipients déjà proposés de ce système d’une contenance de 0,5 à 42 litres. Le nouveau « eins2laundry » est un panier à linge d’un volume de 55 litres pour le cadre suspendu « eins2sechs ». Conçu pour les salles de bain, les chambres à coucher ou les pièces d’économie domestique, ce design sans joints, qui produit un effet esthétique et facilite tous les travaux de nettoyage, se présente sous un jour séduisant.

Insert pour boîtes d’épices : flink inséré dans le système de tiroirs cuisio

L’insert de tiroir bien établi cuisio se caractérise par sa valeur, sa facilité de nettoyage et son design intemporel. Son système de rangement peut être adapté à différentes largeurs de tiroir. La partition de l’espace par des éléments de séparation à l’intérieur des différentes coques permet une utilisation optimale de la place selon les besoins des clients finaux. 

Sur l’Interzum de cette année, Ninka présente l’insert pour boîtes d’épices qui permet de conserver en bon ordre et de façon fiable des contenants d’épices de différents types et de différentes tailles. Ce nouvel élément est logé comme d’habitude dans les coques cuisio et peut être équipé en option d’une surface antidérapante.

connect avec un nouveau cadre : élément de rangement spécial pour les couverts

Mettre de l’ordre rapidement et simplement dans le tiroir tout en accordant à chaque utilisateur une liberté maximale dans la partition de l’espace, telle est la promesse du système de rangement Connect. Il existe à cet effet un grand nombre d’éléments individuels typiques d’application qui sont reliés les uns aux autres à l’aide de connecteurs encliquetables et remplissent les souhaits d’organisation les plus excentriques dans le tiroir.

Ninka ne cesse d’étendre la diversité de ses composants – désormais d’un nouvel élément possédant cinq compartiments pour la répartition usuelle des couverts : cuillères, couteaux, fourchettes, petites cuillères, pelle à tarte. Ce cadre connect est livré sous forme de produits fini ou semi-fini qui est plus tard raccourci à la profondeur de tiroir voulue par le fabricant du meuble de cuisine.

L’ajout supplémentaire d’un tapis antidérapant n’est pas nécessaire. Des éléments connect supplémentaires peuvent être fixés comme d’habitude au nouveau cadre avec des connecteurs. connect continue indépendamment du système d’huisserie mis en œuvre – c’est aussi cela que Ninka comprend sous liberté de conception et d’individualisation.
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